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U Zagrebu,  03. svibnja 2012. 

Predstavnicima medija 
                                                                                                                     - svima – 
 

Razlog ovom prosvjedu je jednostrana provedba mjera racionalizacije kojoj je glavni cilj 

smanjenje radnika. Bez obzira na izraženu spremnost sindikata s pravom na kolektivno 

pregovaranje, kao i radnika HŽ Infrastrukture da zajednički nađemo način mogućih ušteda 

kroz smanjenje prava i rezanjem ostalih troškova Uprava prema naputku Vlade RH želi prvo 

proglasiti višak i otpuštati radnike. 

Sindikati s pravom na kolektivno pregovaranje kojima je Uprava HŽ Infrastrukture najavila 

sudjelovanje u izradi novog Pravilnika o organizaciji na zajedničkom sastanku, predstavila je 

svoj plan na običnom papiru A4 formata. Ostatak prijedloga Pravilnika, unatoč obećanju da 

će Uprava sa socijalnim partnerima izrađivati Prijedlog Pravilnika, to se nije desilo. 

Sindikatima je jednostavno dostavljen prijedlog bez mogućnosti obećane rasprave i mogućeg 

argumentiranog utjecaja. U samom prijedlogu nisu prepoznatljivi niti ciljevi niti kriteriji po 

kojima se smanjivao broj radnika kao ni način organizacije rada nakon najavljenog 

smanjivanja radnika. Svojim prijedlogom Uprava žele ukinuti više od 1200 radnih mjesta 

čime se, po našim razmišljanjima direktno utječe na sigurnost ukupnog funkcioniranja 

željezničkog prometa. 

Naši zahtijevi su jasni i argumentirani. Za razliku od Uprave HŽ Infrastrukture sindikati su si 
dali truda da dobro sagledaju problem i da Upravi predlože moguća racionalna 
rješenja.Svoje zahtjeve ćemo predati Upravi HŽ Infrastrukture d.o.o. i resornom ministru 
ukloiko se prozvani udostoje primiti te zahtjeve koji se odnose na slijedeće: 

- tražimo da se racionalizacija poslovanja definira s jasno određenim 
ciljevima i rokovima ostvarenja te financijskim učinkom,  

- tražimo da se prije svega provedu sve raspoložive mjere ušteda, a potom da 
se eventualno proglašavaju radnici tehnološkim viškom,  

- tražimo da se eventualni višak radnika prije svega rješava poticajnim 
otpemninama. 

Sindikati s pravom na kolektivno pregovaranje, svjesni situacije u kojoj se nalazimo, spremni 

su na razgovor i traženje rješenja, ali nikada neće pristati na ukidanje radnih mjesta bez 

jasnih ciljeva i kriterija. 

Ukoliko ovim prosvjedom ne ostvarimo naše zahtjeve Stožer za očuvanje HŽ Infrastrukture 

koji su osnovali sindikati s pravom na kolektivno pregovaranje, organizirat će sve sindikalne 

aktivnosti dopuštene zakonom.Nakon završetka prosvjeda sindikalna tijela će održati 

sastanke na kojima će analizirati održani prosvjed i donijeti smjernice za daljnje aktivnosti. 


